

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель начальника управления
спорта и туризма Гродненского
областного исполнительного
комитета



Т.А.Лидяева

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого чемпионата Гродненской области
по настольному теннису среди инвалидов по зрению и ОДА
в 2022 году

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытый чемпионат Гродненской области по настольному теннису среди инвалидов по зрению и ОДА проводится с целью популяризации физической культуры и спорта; повышения спортивного мастерства; определения сильнейших спортсменов и команд; выявления кандидатов для комплектования сборной команды Гродненской области, участвующих в чемпионатах и первенствах Республики Беларусь и международных соревнованиях.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований Гродненской области по настольному теннису среди инвалидов по зрению и ОДА осуществляется Управлением спорта и туризма Гродненским областным исполнительным комитетом.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта, утвержденные в установленном порядке. В особых случаях главная судейская коллегия вправе изменить систему проведения соревнований.

Представители (руководители) команд несут персональную ответственность за обеспечение явки участников на церемонии открытия, закрытия соревнований, награждения, выход участников на старт, исполнительскую дисциплину и порядок среди спортсменов в местах проведения соревнований и проживания, соблюдение мер техники безопасности.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся согласно настоящему Положению и календарному плану спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий управления спорта и туризма Гродненского облисполкома на 2022 год.

Состав команды - 9 чел., в том числе: спортсменов - 7 (4 мужчины + 3 женщины), представитель - 1, сопровождающий - 1.

Соревнования личные и проводятся:

а) по классам

- мужчины одиночный разряд (класс -1;2;3;4;5;6;7;8;9;10)
- женщины одиночный разряд (класс -1;2;3;4;5;6;7;8;9;10)

б) в абсолютном первенстве

- мужчины;
- женщины.

Соревнования проводятся по действующим правилам, утвержденным Международным паралимпийским комитетом по настольному теннису

(ИРТТС) и Белорусским общественным объединением «Федерация настольного тенниса» (БОО «ФНТ»).

Система проведения соревнований в классах определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участников в них.

В случае недостаточного количества участников (менее 3-х человек) группы объединяются по принципу возрастания класса (например: 2-ой с 3-м..., 6-ой с 7-м и т.д.);

ГСК соревнований определяет систему проведения, с учетом таких факторов, как число соревнующихся участников (команд) и определяет формат проведения соревнования.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск (справку) по состоянию здоровья, заверенный подписью врача врачебно-физкультурного диспансера.

Все спортсмены – члены одной команды должны иметь единую спортивную форму.

5. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительная заявка (сообщение) на участие в областных соревнованиях по виду спорта подается в Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований.

В день начала соревнований в судейскую коллегию подаются именная и техническая заявки по установленной форме с обязательной визой врача (печать и подпись) напротив каждой фамилии, или индивидуальная справка.

Заявка должна быть подписана руководителем командирующей организации, тренером команды и врачом, а также заверена печатью врача и командирующей организации.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победительница соревнований Гродненской области по видам спорта среди инвалидов по слуху награждается памятным призом.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами Управления спорта и туризма Гродненского облисполкома соответствующих степеней.

Участники команд-победительниц в командных соревнованиях награждаются медалями или памятными (денежными) призами и дипломами. Участники команд, занявшие 2-е и 3-е места, награждаются медалями или дипломами соответствующих степеней.

Спортсмены, занявшие 1-е место в личных соревнованиях, награждаются медалями или дипломами и памятными денежными

призами. Спортсмены, занявшие 2-е и 3-е места в этих соревнованиях, награждаются медалями или дипломами соответствующих степеней.

В случае участия только трех команд или спортсменов в виде спорта или в соревнованиях награждаются две команды или два участника.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома осуществляет следующие расходы по проведению соревнований: оплата питания участников, сопровождающих, представителей, тренеров и судей в дни соревнований согласно законодательства; оплата обслуживающего и медицинского персонала; аренда спортсооружений, инвентаря и оборудования; награждение победителей по 30 белорусских рублей; канцелярская, типографская продукция.

Оплату проезда на соревнования и обратно, суточных в пути, сохранения зарплаты, проживание участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

9. ПРОТЕСТЫ

Любой протест может быть подан не позднее чем через 30 минут после случая, послужившего поводом для протеста. Если о нарушении стало известно до начала соревнований, такой протест должен быть подан до стартового сигнала (до начала соревнований).

Все протесты рассматриваются главной судейской коллегией.

10. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ВЗЫСКАНИЯ

В случае неявки участника на награждение без уважительной причины его результат аннулируется, награждение не производится.

Данное Положение и календарный план спортивных соревнований являются официальным вызовом на участие в соревнованиях.

11. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Обслуживание соревнований осуществляется медицинским персоналом в соответствии с законодательством Республики Беларусь. Присутствие данного медицинского работника должны обеспечить организаторы соревнований.

Организаторы обеспечивают организацию медицинской помощи участникам соревнований, а также болельщикам и иным лицам, находящимся в месте проведения.

Обязанности медицинского персонала:

-контролировать выполнение санитарно-гигиенических норм при проведении соревнований;

- оказывать необходимую медицинскую помощь участникам при травмах (заболеваниях);
- дать заключение о возможности участия спортсмена в соревновании;
- предоставлять в организацию, проводящую соревнование, отчет о медико-санитарном обеспечении соревнований с указанием случаев травм и заболеваний, выводами и предложениями.